



DONACIJA

Dobrotnik z darilom za kranjski materinski dom

Fundacija Vincenca Drakslerja ima ime po kranjskem rojaku, ki že leta pomaga ranljivim skupinam. Z njegovo pomočjo deluje center za pomoč odvisnikom v tržiški občini, okoli 400.000 evrov je namenil medgeneracijskemu centru. Zdaj bo pomagal materinskemu domu.

KRANJ. Dolga leta Kranj dobiva bogato denarno pomoč od dobrotnika, ki sicer živi v Švici, a se neprestano zaveda korenin in pomaga svojemu rojstnemu mestu. Vincenc Draksler ni le bogat, je tudi plemenit in radodaren. »Gospod Draksler je zdaj izrazil pripravljenost, da pomaga še eni ranljivi skupini in po preučevanju potreb smo ugotovili, da bi v Kranju potrebovali materinski dom. Zanj je gospod Draksler pripravljen pomagati z do milijon švicarskih frankov, kar je izjemno darilo. Posvetovali smo se z ministrstvom za delo in socialne zadeve in že pristopili k uresničevanju zamisli, ki jo je sprejel tudi naš dobrotnik,« je povedala predsednica uprave fundacije Nada Bogataj Kržan.

Fundacija, ki nosi Drakslerjevo ime, je z njegovo pomočjo uresničila zahtevne cilje – od centra za pomoč odvisnikom pri Trziču do medgeneracijskega centra v Kranju. Fundacija je v zadnjih letih dosegla velik napredek pri vzpostavitvi socialnega podjetništva in zdaj zaposluje okoli 16 bivših odvisnikov in ljudi iz težje zaposljivih skupin. Lani so bili prihodki fundacije okoli 350.000 evrov, kar 135.000 pa so ustvarili s svojimi programi.

Posebno uspešno je obnavljanje predmetov, ki jih ljudje zavrnejo med odpadke, a so še uporabni in s pridnimi rokami zaposlenih v tem programu tudi ponovno uporabni in lepi. V občinah Kranj in Radovljica so tako do zdaj pred propadom rešili že okoli 41 ton različnih predmetov, ki obnovljeni končajo v posebnih trgovinah, ki so pri občanah priljubljene. Fundacijo vodi sedmo leto Nada Bogataj Kržan in do zdaj so znali k sodelovanju pritegniti tudi državo oziroma so se našli tudi v ponudbi evropskih projektov.

Kot je ob skupščini te ustanove dejal Vincenc Draksler, je zanj pomembno tudi to, da Mestna občina Kranj ne zmanjšuje sredstev za socialno oziroma da ustvarja pogoje, da njegove donacije dobijo potrditev v praksi. Prav stvarne posledice za različne ranljive skupine v družbi pa so za dobrotnika iz Švice eno od vodil: vedno se hoče sam prepričati o tem, kaj je bilo narejeno z njegovim prispevkom.

Ena od manifestacij, ki so se v Kranju uveljavile kot široka oblika pomoči fundaciji, pa je Županov tek, ki bo letos že 17. po vrsti in je z njim začel župan Mohor Bogataj. S prijavnino in drugimi oblikami pomoči je to eden od virov za delo ene najuspešnejših fundacij pri nas, tudi letos pa vabijo na tek, ki bo 13. maja in je namenjen vsem, ki želijo na tak način pomagati sočloveku. Tisoči udeležencev dokazujejo, da je tek postal eden pomembnih dogodkov v Kranju in okolici. »Razvojna pot fundacije kaže, da se problemov v okolju lotevamo z dejavnimi,« pravi Bogataj-Kržanova. x